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Wieluń, dnia 21.06.2022 r. 

Numer sprawy: SPZOZ-ZP/2/24/242/10/2022 

Do wszystkich zainteresowanych wykonawców,  
którzy pobrali SWZ 

 

ODPOWIEDZI NA WNIOSKI WYKONAWCÓW O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ       

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Sukcesywne dostawy 

środków do mycia i dezynfekcji. 

Zamawiający: SPZOZ w Wieluniu informuje, że za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej (platforma zakupowa) zostały złożone wnioski o wyjaśnienie treści 

specyfikacji warunków zamówienia. Spełniając wymóg art. 284 ust. 2 i ust. 6 poniżej 

udostępniamy treść pytań wraz  z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1 

Pakiet 17  

Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu spełniający wszystkie zapisy SWZ na bazie 2% 

chlorheksydyny i alkoholu etylowego. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 2  

Dotyczy pakietu 23, poz.2 - Czy Zamawiający miał na myśli Wyrób medyczny klasy IIB, 
samobuforujący się roztwór wodny kwasu podchlorawego 40 ppm i podchlorynu sodu 40 ppm 
spełniający pozostałe warunki swz?  

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.  

Pytanie 3 

Dotyczy SWZ, Rozdz.VI. pkt.2,2 - Zwracamy się z prośbą o odstąpienie złożenia zezwolenie na 

prowadzenie działalności objętej przedmiotem zamówienia w przypadki składania oferty na wyroby 

medyczne - dotyczy Pakietu 23. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje  zapisy treści SWZ. 

Pytanie 4 

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 6 dopisać na końcu ustęp 7 o treści:  
Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy 
Zamawiający opłacił wszystkie wystawione przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego faktury          
w terminie do ich opłacenia."  
(Aby wykluczyć hipotetycznie sytuację, w której Zamawiający nie opłaca faktur, a może równocześnie 
naliczać kary Wykonawcy, gdy Wykonawca już nie może nie mając zapłaty za towar dostarczać dalej 
towaru, co może skutkować tym, że na końcu Zamawiający może nawet za niedostarczanie towaru 
przez Wykonawcę z przyczyn braku zapłaty za niego przez Zamawiającego zostać obciążony karą,   
w której to Wykonawca będzie winny, bo np. Zamawiający zerwie umowę z Wykonawcą, bo ten nie 
dostarcza towaru). 
lub 
o dopisanie na końcu paragrafu 6 ustęp 7 o treści: 
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Naliczenie kary umownej z tytułu przekroczenia terminu realizacji dostawy przedmiotu umowy nie 
będzie miało miejsca w sytuacji wstrzymania dostaw z powodu zaległości w zapłacie za towar już 
przez Zamawiającego otrzymany. 
lub 
o dopisanie na końcu paragrafu 6 ustęp 7 o treści: 
"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, 
Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo 
naliczania kar umownych w wysokości 1% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności, 
jednak nie więcej niż 10% wartości brutto tejże faktury. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści Projektu umowy. 

Pytanie 5 

 Prosimy o wyjaśnienie, czy zamawiający w trosce o zachowanie zasad uczciwej konkurencji wyrazi 
zgodę na wydzielenie z pakietu nr 4 pozycji nr 1, 1.1, 2, 2.1 . Podział pakietu nie narusza zapisów 
Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, a spowoduje większą konkurencyjność oraz umożliwi 
Zamawiającemu bardziej racjonalne wydatkowanie środków budżetowych.  

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 6 

Zwracam się z wnioskiem o potwierdzenie, że wymóg posiadania uprawnień do prowadzenia 

działalności gospodarczej określony w pkt SWZ VI.2.2 dotyczy wykonawców oferujących produkty 

lecznicze. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje  zapisy treści SWZ. 

Pytanie 7 

Do pakietu nr 18 poz. 1: Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat gotowy do użycia, 

wymagający aktywacji (do 15 minut) preparat w płynie do manualnej dezynfekcji wysokiego poziomu 

endoskopów i innych termolabilnych wyrobów na poziomie sporobójczym na bazie kwasu 

nadoctowego, o ph 7-9 działający bójczo na B (P.aeruginosa, S.aureus, E.hirae, ), Tbc (M. avium, M. 

terrae), F (C. albicans, A. Brasiliensis), V (Polio, Adeno, Noro), S (B. subtilis, B. cereus, C. difficile)     

w czasie 5 min, zachowujący swoją aktywność biobójczą powyżej 14 dni, kontrolowaną za pomocą 

testów paskowych. Opakowanie 5000ml? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 8 

Do pakietu 18 poz. 2:  Czy Zamawiający dopuści do oceny enzymatyczny preparat do manualnego    

i automatycznego mycia narzędzi, endoskopów, oprzyrządowania anestezjologicznego i innych 

wyrobów medycznych, na bazie kompleksu enzymatycznego, środków powierzchniowo czynnych, 

stabilizatorów, inhibitorów, stężenie robocze 0,5%, szerokie zastosowanie – mycie w myjniach do 

endoskopów, ph 6-8, wykazujący optymalne działanie myjące w czasie 5 minut, wyrób medyczny 

klasy I, kanister 5L? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 9 

Do pakietu nr 18 poz. 3: Czy zamawiający dopuści do oceny paski konfekcjonowane w op. a'14 

sztuk z przeliczeniem ilości op., kompatybilne z preparatem z poz.1? 
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Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 10 

Dotyczy pakietu nr 4, poz. nr 2 – Czy Zamawiający w poz. 2 dopuści do oceny mydło 

konfekcjonowane w opakowania o pojemności 500ml z pompką zamiast 1000ml z pompką                 

z odpowiednim przeliczeniem opakowań, tj. 120 op. 500ml zamiast 60 op. 1l?  

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 11 

Dotyczy pakietu nr 9, poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat typu Suma Alcohol 

Spray na bazie mieszaniny alkoholi: etanol (do 78g) i izopropanol (do 3-10 g) do szybkiej dezynfekcji 

powierzchni małych i trudnodostępnych powierzchni, wyrobów medycznych. Bezbarwny i 

bezzapachowy, niezawierający w składzie substancji sklasyfikowanych jako drażniące drogi 

oddechowe, bez zawartości aldehydów, chloru i czwartorzędowych związków amonowych, 

niepozostawiający plam, smug i osadów na dezynfekowanych powierzchniach, z możliwością 

stosowania do powierzchni mających kontakt z żywnością, wykazujący działanie bójcze wobec: B,F, 

Tbc, V/Polio, Adeno, Noro/ w czasie do 1 minuty, zarejestrowany produkt biobójczy, konfekcjonowany 

w opakowaniach 750ml w miejsce 1000 ml ze spryskiwaczem po odpowiednim przeliczeniu 

zapotrzebowania zgodnie z regułą matematyczną? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 12 

Dotyczy pakietu nr 9, poz. 1 Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat typu Mediquick, 
zawierający w składzie- 100 g płynu zawiera:25,9 g Etanol, 11,8 g propan-2-ol, 0,2 g  alkylobiguanide; 
zarejestrowany jako wyrób medyczny, wykazujący potwierdzone badaniami działanie- bakteriobójcze 
– 30 sek.; Tbc ( M.terrae) – 5 min.; drożdżakobójcze – 1 min.; wirusobójcze VACCINIA, 
HIV/HBV/HCV – 30 sek., Noro - 5 min., dopuszczony do kontaktu z żywnością? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 13 

Dotyczy pakietu nr 12: Czy Zamawiający dopuści do oceny dozownik uniwersalny o poniższych 

parametrach: 

-wykonany z trwałych, wytrzymałych tworzyw – ABS i stal nierdzewna 

-dedykowany do dozowania preparatów myjących, dezynfekujących oraz pielęgnujących 

-dostosowany do butelek o pojemności 500 ml i 1000 ml – specjalny adapter w komplecie 

-regulacja objętości dozy – 0.6 ml, 1.3 ml, 2.0 ml 

-wyposażony w płytkę montażową, kluczyk, opcjonalnie w podstawkę pod dozownik 

-łokciowe dozowanie preparatu po naciśnięciu na ramię dozownika 

-przezroczysta pokrywa umożliwia identyfikację wkładu i kontrolę jego zużycia 

-wymiary: wys. 335 mm, szer. 108 mm, głęb. 222 mm? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 14 

Dotyczy pakietu nr 18, poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat do dezynfekcji 

wysokiego poziomu termolabilnych endoskopów i innych wyrobów medycznych na bazie kwasu 

nadoctowego, posiadający w składzie nadtlenek wodoru do 5% i kwas octowy, z możliwością 



4 
 

4 

 

zastosowania do dezynfekcji maszynowej, zachowujący aktywność biobójczą do 15 dni,                      

z możliwością kontroli aktywności za pomocą testów paskowych, nie wymagający czasu aktywacji, 

wykazujący aktywność biobójczą wobec B, Tbc, F, V, S(B.cereus, B.subtilis, C.difficile) – 5 minut,       

o potwierdzonej skuteczności sporobójczej i działania bójczego wobec spor C.difficile R027 wg EN 

17126, konfekcjonowany w opakowaniach 5l, zarejestrowany jako wyrób medyczny kl. IIb? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 15 

Dotyczy pakietu nr 18 poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści do oceny enzymatyczny preparat do 
manualnego i automatycznego mycia narzędzi, endoskopów, oprzyrządowania anestezjologicznego i 
innych wyrobów medycznych, zawierający enzymy, niejonowe i kationowe środki powierzchniowo 
czynne, związki chelatujące, wykazujący skuteczność mycia w stężeniu roboczym od 0,3% do 1%, z 
możliwością zastosowania w myjniach do endoskopów, o pH w zakresie 8-9 w roztworze, o szybkim 
działaniu – już po 30 sek. Zarejestrowany jako wyrób medyczny klasy I, konfekcjonowany w 
opakowaniach 5L? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 16 

Czy zamawiający w pakiecie 2 pozycji 1 dopuści preparat spełniający wymagania SWZ o spectrum: 
B, Tbc, F, V, HBV, HCV, HIV,  Rota i noro. Konfekcjonowany w opakowaniach 5 l i 1 l z atomizerem 
tworzącym pianę z przeliczeniem na ilości opakowań wymagane przez Zamawiającego ? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 17 

Czy Zamawiający w  pakiecie 2 pozycji 2 dopuści preparat spełniający zapisy SWZ posiadający w 
swoim składzie max do 70 % alkoholu  . o spektrum działania B ( w tym MRSA), F, Tbc, V (HIV, HCV, 
HBV, Rota i Noro w czasie do 60 sek? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 18 

Czy Zamawiający w  Pakiecie 4 pozycji 1 dopuści preparat spełniający wymagania SWZ o spektrum 
działania: B, F, Tbc, V ( HCV, HBV, HIV, Rota, Noro) ? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 19 

Czy Zamawiający w pakiecie 9 dopuści preparat spieniający wymagania SWZ na bazie mieszaniny 
alkoholi: etanol ( max do  63,7 g), izopropanolu max do 7 g. o spektrum działania: B, F, Tbc, V (HCV, 
HIV, HBV, BVDV) Rota, vaccina, Noro? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 20 

Czy Zamawiający w pakiecie 12 pozycji 1 dopuści dozownik spełniający wymagania SWZ o 
wymiarach: szer. 10 cm, gł. 13,5 cm, wys. 28 cm? 
 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ  i załączników do niej. 

Pytanie 21 
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Pakiet 12. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego, ściennego 

uniwersalnego dozownika łokciowego, dostosowanego do butelek o pojemności 500ml i 1000l, 

obudowa wykonana z tworzywa sztucznego ABS, części metalowe ze stali szlachetnej, 

zapewniającego proste i dokładne dozowanie środków do dezynfekcji, mycia i pielęgnacji, łatwego     

w montażu i demontażu, do stosowania środków w opakowaniach oryginalnych (bez konieczności 

przelewania), wyjmowana pompka dozująca, regulowana ilość dozowanego preparatu od 1ml do 3 

ml, wymiary dozownika: wys. 300mm, szer. 88mm, głębokość 210mm, długość ramienia: 195mm, 

kontrola ilości płynu w pojemniku jest możliwa w każdej chwili dzięki wygodnej konstrukcji dozownika, 

tzn. butelka z preparatem jest widoczna i zapewnia bieżący monitoring płynu, sposób dozowania 

preparatu eliminuje możliwość kapania i przeciekania preparatu? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ i załączników do niej. 

Pytanie 22 

Pakiet 14.Poz. 1. Czy Zamawiający dopuści aplikator gąbkowy do nawilżania jamy ustnej o długości 

całkowitej 15,8 cm +/- 2mm, długość części gąbkowej 2,5 cm. Gąbka do  toalety jamy ustnej z 

poprzecznym pofałdowaniem pokryta dwuwęglanem sodu w kolorze zielonym. Wykonana z tworzywa 

bez zawartości lateksu. Pakowana pojedynczo. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie 23 

Pakiet 14. Poz. 2. Prosimy o dopuszczanie tamponów nasyconych 2% roztworem chlorheksydyny  

przeznaczonych do higienicznej dezynfekcji nieuszkodzonej i niezmienionej chorobowo skóry, bez 

użycia wody. Skuteczność bakteriobójcza już po 1 min. Skuteczność oferowanego produktu została 

potwierdzona badaniami wykonanymi wg norm: EN 13727, EN 13624, EN 1499. Łączna dawka 

chlorheksydyny: nie mniej 3000 mg / opakowanie. Możliwość podgrzania w kuchence mikrofalowej 

przed użyciem – 20 sek. / 600 W. Tampony wykonane z całkowicie syntetycznej włókniny 

poliestrowej, rozmiar min. 19 cm x 19 cm, 10 szt. w opakowaniu typu flip-top.    

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie 24 

Pakiet 14. Poz. 2. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie myjki  do  toalety pacjenta - o naturalnym 

pH,  hipoalergiczne, wstępnie nawilżone o wymiarach 20 x 20 cm, w składzie: nie wymagający 

spłukiwania roztwór oczyszczający i nawilżający z zawartością aloesu, witaminy E oraz simetikonu, 

bez lateksu, w całkowicie izolowanym, zamykanym opakowaniu  z dodatkową warstwą 

termoizolacyjną wewnątrz opakowania, pomagającymi  utrzymać temperaturę myjek, oraz 

zapewniającym możliwość podgrzewania w kuchence mikrofalowej do 30 sekund przy mocy 1.000 W. 

Skuteczność oferowanego produktu w zakresie zmniejszenia częstości zakażeń dróg 

moczowych potwierdzona dołączonymi do oferty badaniami klinicznymi. Opakowanie z mini-

kartą obserwacji do zaznaczenia zmian skórnych (zespolona fabrycznie z opakowaniem 

samoprzylepna etykieta)* 8 myjek w opakowaniu. Instrukcja użycia w języku polskim na 

opakowaniu jednostkowym. Produkt zarejestrowany jako kosmetyk lub wyrób medyczny. 

 Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ i załączników do niej. 

Pytanie 25 

Pakiet 14. Poz. 3. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie : Szczoteczka do zębów z odsysaniem,   

z poziomą manualną zastawką do regulacji siły odsysania, z 3 otworami ssącymi, oraz z pofałdowaną 

gąbką na górnej powierzchni. Łączna długość 18 cm +/- 4mm, długość części czyszczącej 2,5 cm +/- 
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4mm zawierająca  2700+/- 100 miękkich nylonowych włosków. Pakowana pojedynczo. Wyrób 

medyczny zarejestrowany w klasie IIa. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Powyższe odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część SWZ, jeżeli mają 

wpływ na zaoferowany przedmiot zamówienia, należy indywidualnie 

uwzględnić zmiany w ofercie w formularzu cenowym przedmiotu zamówienia. 

 
 

Zatwierdził: 

…………………………………………………………….. 

podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby upoważnionej 

(Na oryginale właściwy podpis: p.o. Dyrektora SPZOZ w Wieluniu Anna Freus) 


